

KÖRKÉP

Esélyegyenlőség és ingyenes vakcina

ALGYÓ. Az általános iskola 1 millió 286 ezer forint támogatásban részesül, amelyet az esélyegyenlőséget szolgáló intézkedések, és az integrációs rendszerben részt vevő intézményekben dolgozó pedagógusok támogatására kell fordítani. A program folytatásában a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szakmai integrációjára és képességkibontakoztatására kerül sor. Az érintett tanulók nevelése és oktatása speciális egyéni fejlesztési tervek szerint valósul meg. Cél az óvodából az iskolába történő átmenet megkönnyítése, a továbbtanulás segítése.

– A nagyközségi képviselő-testülete 2010-ben is támogatja az algyői állandó lakóhelyű, 12. életévüket betöltő lányok méhnyakrák elleni védőoltásának térítésmentes beadatását. A szülői nyilatkozatok beérkezése után idén 15-en kapják meg az oltást, amelynek összege jelenként 100 ezer forint lenne.

Kerámiaüzás

SZATYMAZ. Kerámiafogalkozást és korongozást tartanak minden csütörtökön 15 és 18 óra között a művelődési házban Veréb Judit vezetésével.

Tárlat, könyvbemutató, véradás és előadás

SZEGED. Színek és fények a kertvárosból címmel nyílt kiállítás a Bálint Sándor művelődési házban. Az újszegedi képzőművészek X. tavaszi tárlata keddtől szombatig 10 és 18 óra között tekinthető meg május 12-éig. – A Kárpát-medence régiói könyvsorozat tizedik, Dél-Alföldről szóló kötetének bemutatóját tartják ma 11 órától a KSH Dél-alföldi igazgatóságának tanácstermében (Jobb fasor 6–10.).

– A TIK-ben ma 12 és 18 óra között véradást tartanak. Ugyanitt 13 és 18 óra között a szegedi mozgássérültek alternatív egyesülete rendez előadást. 18 órakor Vallomások címmel Szakács Nóra kiállítása nyílik meg.

Főhercegnő és főherceg az óvodában

VÁSÁRHELY. Öt évvel ezelőtt vette fel a keresztyén óvoda Mária Valéria nevét. Az évforduló alkalmából csütörtökön 11 órától ünnepséget tartanak a Károlyi Házban és az óvodá-



ban. A ceremóniára ellátogat Habsburg-Lotaringiai Margit főhercegnő, a Mária Valéria Keresztyén Óvoda fővédnöke, valamint Habsburg-Lotaringiai Mihály főherceg (képünkön) és Lázár János polgármester.

Bezár a kórház főkapuja SZENTES. A Dr. Bugyi István Kórházban májustól este 8 és reggel 7 óra között a mentő-és egyéb gépjárműforgalmat a sürgősségi betegellátó osztály bejárataira korlátozzák. A fentiek miatt a főportán a kaput este 8-kor bezárják.

Fontos a matektudás – de nem mindenkinek

Matematikatudás nélkül is lehet valaki sikeres – ezzel az előfeltevéssel kerestünk meg néhány elismert Csongrád megyei, hogy meséljenek saját érettségi vizsgájukról. Elsősorban matekzsenikbe botlottunk, de ez talán csak a véletlen műve.

SZEGED
TIMÁR KRISZTA

Sikeres Csongrád megyeieket kerestünk meg azzal a kérdéssel, hogy ment nekik annak idején a matematikaérettségi. Barzó Pál, a Szegedi Tudományegyetem Idegsebészeti Klinikájának tanszékvezető professzora egyenesen úgy fogalmazott: az élethez elengedhetetlen a matematika, illetve az ahhoz szorosan kötődő racionális gondolkodás. Igaz, a nemzetközi hírnév idegsebésznek sosem gyúlt meg a baja a számokkal. – Eredetileg geofizikusnak készültem, így „spec matekos” vol-

» Hármásra érettségiztem, ami még így is az évfolyam legjobb eredménye volt. Abban az évben 17-en buktak meg nálunk.

Juronics Tamás

tam. És bár végül nem ebből a tárgyból felvételiztem, nem volt kérdés, hogy az érettségim, hogy sikerül – mesélte.

Szintén nem a „matektudás nélkül is sikeresek” táborát erősíti Görög Judit, a Pingvin Patikák igazgatója. – Alapvetően humán beállítottságú vagyok,



Kligl Sándor szerint csak a csodának volt köszönhető, hogy átment a matekvizsgán. FOTÓ: MIŠKOLCZI RÓBERT

de középiskolában nagyon jó matematikatanárom volt, aki megkedveltette velem ezt a tárgyat. Bár jogra felvételiztem,

az ő kedvéért rendszeren felkészültem az érettségire is – végül ötöt kaptam.

Juronics Tamásnak, a

Szegedi Nemzeti Színház művészeti igazgatójának is a tanáron múlt „matematikai karrierje” – csak éppen ellentétesen. – Általános iskolában versenyekre jártam, imádtam a matekot – mesélte. – A balettintézetben azonban annyira nem kedveltem a tanáromat, hogy még az

órákra sem jártam be. Végül hármásra érettségiztem, ami viszont még így is az évfolyam legjobb eredménye volt. Abban az évben 17-en buktak meg nálunk – csak azért nem többen, mert akikkel együtt írtam, azoknak körbeadtam a megoldásaimat.

Persze nem csak matekzseniket találtunk gyors közvélemény-kutatásunk során. Kligl

Sándor szobrászművész például a mai napig nyomasztó emlékei között tartja számon az érettségi második napját. – Óriási pánik volt, álmomban se jöjjön elő! – mondta. Már azt is sérelmezte, hogy gimnáziumi szinten tanították neki a matematikát, ahelyett, hogy hagyták volna mintázní. Végül átment a vizsgán, de véleménye szerint ez csak a csodának volt köszönhető.

Húsz százaléktól kettes. Tegnap 4520 Csongrád megyei diák vizsgázott közép-, 116 pedig emelt szinten matematikából. A jeleshez közepszinten 80 százalékos, emelt szinten 60 százalékos eredményt, míg az elégségeshez mindkét szinten 20 százalékat kell elérni. A középszintű érettségi megoldását megtalálják honlapunkon, a www.del-magyar.hu oldalon.

Elrendelték a csődvédelmet

SZEGED. Csődvédelmet kért a Szeviép Zrt. – írtuk a múlt héten, s ezt a Csongrád Megyei Bíróság végzése nyomán azóta el is rendelték, vagyonfelügyelőnek pedig a Cash&Limes Zrt.-t jelölték ki. A társaságot Timár Gyula vagyonfelügyelő képviseli – jóváhagyása nélkül nincs pénzmozgás a Szeviép számláin. Mint megtudtuk, a hitelezők követeléseiket április 29-étől számított 30 napon belül je-

lenthetik be. Más elbírálás alá esnek az ezután keletkező követelések – miután a cég továbbra is dolgozik –, ezeket keletkezésük után 3 munkanapon belül kell bejelenteni a vagyonfelügyelőnek, illetve a Szeviépnek.

Az ilyenkor szokásos ügymenet szerint a cég menedzsmentje és a vagyonfelügyelő között megkezdődött a csődegyezés előkészítése, és dol-

goznak már a vállalkozás konszolidációs tervén is. A 90 napos fizetési moratórium félidejére csődegyezséget kell előterjeszteni – ebben mind a bankoknak, mind a beszállítóknak bizonyos százalékat ajánlanak meg, hogy ilyen mértékben tudják követelésüket kiegyenlíteni. Hosszabbítás kérelmezhető, vagyis a moratórium 180 napra kitoldható.

Nyomon követik a képviselőket

Nemcsak beülni, dolgozni is kell a közgyűlésben – fogalmazott Lázár János polgármester azzal kapcsolatban, hogy ezután saját jelszóval, Vásárhelyi honlapjáról tölthetik le a testületi anyagokat a városatyák. Így nyomon követhetik, ki böngészte a napirendi pontokat. De ezzel az eljárással spórol is a város.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
MUNKATÁRSUNKTÓL

Költségtakarékoságból ezután CD helyett a város honlapjáról tölthetik le a vásárhelyi képviselők a közgyűlési anyagokat. Mindezekhez saját jelszóval juthatnak hozzá a városatyák – szavazták meg a legutóbbi rendkívüli közgyűlésen. A munkaspárti Havranek Ferenc azonban úgy vélte: jobb lenne, ha továbbra is CD-n kapnák meg az anyagokat. Azt is tudni akarta, hogy a változással mennyit spórol a város.

Mintegy 100 példányban mindenképpen el kellett készíteni az anyagokat – jegyezte meg Korsós Ágnes jegyző, aki pontosan még nem tudta megmondani, hogy a módosítással mennyit takarít meg az önkormányzat. Rárósi Imre fideszes képviselő szerint nemcsak a CD áráról van szó, hanem a munkabérvonatról is, merthogy például a közterület-felügyelők szállították házhoz a képviselőknek az anyagokat.

Fájdalmas, hogy látszik majd a nyilvántartásban, melyik városatyá ült be úgy a közgyűlésre, hogy nem nézte meg a testületi anyagokat – fogalmazott Lázár János polgármester. Kiderült: a jövőben időről időre nyilvánosságra hozzák, melyik képviselő töltötte le az anyagokat. A polgármester szerint ugyanis nemcsak beülni, de dolgozni is kell a közgyűlésben.

Nyilvánosságot kap a szegedi villamosprojekt

A Fidesz nyomására zárt helyett nyilvános ülésen tárgyalja pénteken a szegedi közgyűlés az elektromos tömegközlekedési nagyprojekt beszámolóját.

SZEGED
SZABÓ C. SZILÁRD

Az előzetesen kiküldött közgyűlési meghívóban az állt, hogy zárt ajtók mögött tárgyalja május 7-én a szegedi városi közgyűlés a közel 30 milliárd forintos elektromos tömegközlekedési nagyprojekt beszámolóját. A Fidesz helyi politikusai tegnapi sajtótájékoztatójukon tiltakoztak az ellen, hogy zárt ülésen vitassák meg a beszámolót. Hívós László frakcióvezető hangsúlyozta: Botka László polgármester folyamatosan „komi-

kus ígérekkel” állt elő a beruházás kapcsán, újabb és újabb határidőket jelölt meg, de ezek egyikét sem sikerül betartani. Elhangzott: a Fidesz a helyzet tisztázása érdekében februárban vizsgálóbizottság felállítását kezdeményezte, de azt a közgyűlés többsége megakadályozta. Gyimesi László helyi Fidesz-elnök közölte: a pénteki közgyűlésen újra kezdeményezni fogják a vizsgálóbizottság felállítását.

Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester, a közgyűlési beszámoló előterjesztője lapunkhoz eljuttatott közleményében egyebek mellett azt írta: „a közgyűlés arról dönt, hogy a város a késedelmes teljesítésért 740 millió forint költséget kíván érvényesíteni az 1-es villamosvonal kivitelező-

jével szemben”. Ezt a kivitelező A-SZ-E Konzorcium vitatja, így az önkormányzat várhatóan perre megy. „A jogszabálynak megfelelően a város gazdasági érdekét érintő ügyekben a közgyűlés a korábbiakban mindig zárt ülésen tárgyalta az előterjesztéseket. A Fidesz helyi képviselői álságosak, hiszen pontosan tudják, hogy az előterjesztésben Szeged érdekében lép fel a város vezetése. (...) Megelőzendő a Fidesz képviselőinek város ellen tanúsított, ismételt méltatlan magatartását, a polgármester intézkedett az előterjesztés nyílt ülés keretében történő tárgyalásáról.”

A villamosprojektről szóló előterjesztés a város honlapján tegnap óta mindenki számára elérhető.

Diákok a megye aranyáért

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Tavaly nagy sikert aratott Szentesen a középiskolásoknak szervezett Harc a kincsért elnevezésű, szellemi feladványokat és sportos feladatokat, fizikai erőpróbákat is tartalmazó kalandtúra. Idén Bertók Róbert főszervező felhívására Vásárhelyi is csatlakozott a kezdeményezéshez, a várost mind a hat közép-fokú oktatási intézmény – Németh, Bethlen, Eötvös, Corvin, Kalmár, Gregus – képviseli, és jelképesen „A megye aranyáért” szállnak harcba a fiatalok. Egy csapat 6 főből – kötelezően egy tanárnak és legalább egy lánynak is kell lennie a csapatban – plusz egy tartalékból áll, valamint figyelni kell a www.szentesinfo.hu/aharc honlapot, mert ott folyamatosan fontos információk találhatóak – hangzott el tegnap Vásárhelyen, a Hódóti Sportcsarnokban tartott csapattájékoztatón.

A selejtezőt május 15-én a Délút által biztosított területen, az algyői híd lábánál kialakított tónál rendezik meg. A szentesi középiskolák – Horváth Mihály gimnázium, Zsoldos, Pollák, Bartha és Boros – reggel 8-tól, míg a vásárhelyiek délután 2 órától mérkőznek meg egymással. A döntőt – amelyre mindkét városból 3–3 csapat jut be – május 29-én és 30-án Szegeden, Vásárhelyen és Szentesen tartják. A végső győztes 500 ezer, a többi finalista együttes pedig 100–100 ezer forintos sportszervizálási utalványt nyújt a gazdagítja iskoláját.

KIRSTEN KAPALUA APANAGE

TAVASZI KIÁRUSÍTÁS

20-50%-IG!

STEILMANN NŐI DIVAT • Szeged, Kigyó utca 3.